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Predmet: Prijava za ugrožavanja javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije na UCG 

 

Poštovana gospođo Perović,  

Centar za građansko obrazovanje (CGO), shodno članu 44 stav 1 i 2 i članu  51 Zakona o sprječavanju 
korupcije podnosi prijavu o ugrožavanju javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije prilikom 
raspodjele stanova na Univerzitetu Crne Gore (UCG) i povredu ljudskih prava, kao i nastalu materijalnu 
i nematerijalnu štetu po državu, odnosno pravno lice UCG, fizičko lice Jelicu Stojanović,  i radnju koja 
ima za cilj da se za takvu povredu diskriminacije  ne sazna. 

Naime, CGO cijeni da je ugrožen javni interes na UCG jer Rektor UCG nije postupio po zakonu i nije 
izvršio sudsku presudu P P.br. 7091/15 od 07.04.2017. godine. 

Ovo je druga sudska presuda koju rektor ne izvršava, a za koju CGO ima obimnu dokumentaciju, i to 
još direktnije kršeći zakon i nanoseći štetu UCG. To može ukazati i na njegov sistemski pristup 
zloupotrebi službenog položaja na štetu UCG i javnog interesa. Time što nije, shodno svojim 
nadležnostima, izvršio pravosnažnu presudu, rektor je demonstrirao nepoštovanje države Crne Gore i 
njenog pravnog poretka, a nanio je i materijalnu štetu budžetu UCG od gotovo 20, 000 EUR (shodno 
podacima dostupnim CGO-u). Od presudne je važnosti da ASK procesuira ovaj slučaj jer se radi o već 
drugom dokazanom slučaju ugrožavanja javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije na UCG. 

Prof. dr Jelica Stojanović je kroz sudski postupak dokazala nezakonitosti koje su nastupile u raspodjeli 
stanova po oglasu UCG-a, objavljenom u Biltenu UCG br.255 od 28.05.2010. godine. Sud je naložio 7. 
februara 2018. godine izvršenje presude u njenu korist, a što je moralo uključiti ponovnu raspodjela 
stanova po navedenom oglasu.    

Rektor UCG nije postupio po zakonu, odnosno nije izvršio pravosnažnu sudsku presudu P.br.7091/15 
od 07.04.2017. godine, nakon čega su uslijedile  brojne sankcije u vidu određivanja rastućih novčanih 
kazni UCG zbog neizvršenja ove presude i to po sljedećim izvršnim rješenjima - I br. 69/19 od 
14.03.2019; I br. 69/19 od 23.05.2019; I br. 69/19 od 19.11.2019; I br. 69/19 od 31.01.2020. Time je 
rektor ugrozio javni interes, jer osim što nije presudu izvršio dopustio je da se gomila dug UCG po 
izvršnim rješenjima do gotovo 20, 000 EUR. CGO nema podatke da li je taj dug uplaćen, ali i ukoliko 
jeste nesporno je da je rektor ugrozio javni interes po UCG, a ostaje pitanje i da li je rektor i svoju kaznu 
od gotovo 7, 000 EUR, kao odgovorni rukovodilac, uplatio iz sopstvenih sredstava. Jasno je da su u 
ovom slučaju prevagnuli neki drugi interesi a koji su na štetu UCG kao institucije, ali i javnog interesa 
imajući u vidu da se UCG finansira iz Budžeta. 

S obzirom na gore navedeno, CGO traži da ASK, u skladu sa svojim ovlašćenjima, pokrene i sprovede 
postupak za utvrđivanje ugrožavanja javnog interesa koji je izvršio rektor UCG, Danilo Nikolić, jer nije 
poštovao pravosnažnu sudsku odluku a što je obaveza svih u pravnom sistemu svake države, i u tom 
pogledu ni crnogorski sistem ne poznaje izuzetke koji bilo kojeg pojedinca ili instituciju stavljaju iznad 
zakona i suda. Ovim je rektor Nikolić nanio štetu UCG i povrijedio ugled funkcije koju vrši. Sve to je više 
nego dovoljno upućujuće da je javni interes ugrožen njegovim radnjama, a direktno nanešena šteta 
budžetu UCG, ali i ugledu UCG kao institucije. 



 

 

 

 

 

S obzirom na gore navedeno, CGO traži od Upravni odbor prioritetno, u skladu sa svojim ovlašćenjima, 
sprovede postupak za utvrđivanje odgovornosti rektora UCG-a Danilo Nikolića, jer nije poštovao ni ovu 
pravosnažnu sudsku odluku i očito misli da za njega ne važi zakon koji važi za sve u državi Crnoj Gori. 
Time je on nanio štetu UCG i povrijedio ugled funkcije koju vrši, ali i ugrozio javni interes.  

CGO cijeni da nepoštovanje pravosnažne presude suda kao i brojnih predloga za izvršenje ne može biti 
tolerisano i da ASK mora prioritetno reagovati po saznanju o ovakvim slučajevima jer se radi o 
nesumnjivom ugrožavanju javnog interesa, a što je u okvirima nadležnosti ASK-a, pa stoga očekujemo 
i brzu povratnu informaciju o preduzetim radnjama ASK-a u vezi sa ovim pitanjem. 

 

S poštovanjem, 

 

Daliborka Uljarević, izvršna direktorka 

 

PRILOZI: 

• Presuda P.br. 7091/15 od 07.04.2017. godine 
• Posljednje Rješenje o izvršenju I br.69/19 od 09.06.2020. 

 


